

法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期:108年1月24日

發稿單位:執行二科

聯絡人:主任行政執行官李垂章聯絡電話:03-3579573轉分機201

行動電話:0978029705 編號:002

桃園分署春節 123 聯合拍賣會

春節過後第一檔行政執行署桃園分署的「123 聯合拍賣會」,將於2月 12日登場,當天下午3點將在桃園區中正路1195號本分署內進行不動產與 其他動產之拍賣與變賣。

動產部分除了有 20 多組桌上型電腦、主機、2 組筆電外,還有多款全 新高爾夫球專用提包、球桿組、腰包與帽子等現場按標價進行變賣,樣式 豐富,歡迎民眾到場參觀選購。

此外,針對本分署去年查扣車輛中,車主尚未清繳欠稅及欠費的車輛,將自本次拍賣開始陸續進行車輛拍賣程序,首先登場的是一輛 2014 年出廠 TOYOTA YARIS 白色 1500cc 轎車,以及一輛 2013 年出廠 NISSAN 白色 1600cc 轎車。本次拍賣的車輛,除了要彰顯桃園分署執行決心,也藉由新聞媒體報導讓社會大眾了解,積欠之稅費應按時繳納,否則會有被扣押薪資或存款的風險,甚至愛車也會被查扣法拍,得不償失。

(下圖:本分署查扣欠繳稅費民眾之車輛)





(下圖:變賣全新高爾夫球專用提包、球桿組、腰包與帽子)













